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B1.02.01 Stadtentwicklungsstrategie
Offentliches WLAN im Zentrum
Interpellation

Andreas Wolf (Griine), Mitglied des Gemeinderates, und 2 Mitunterzeichnende haben am
3. Juni 2021 folgende Interpellation eingereicht:

"Dietikon soll zu einem Kompetenzzentrum fiir Umwelf und Energie werden. Im Rahmen des Smart-
City-Projekts von EKZ und Stadt Dietikon sollen in den kommenden Monaten die ersten Massnah-
men umgesetzt werden. Unter anderem soll im Dietiker Zentrum ein ffentliches WLAN zur Verfii-
gung gestellt werden.

Dazu bitte ich den Stadtrat, folgende Fragen zu beantworten:

1. Heutzutage haben viele Smartphone-Nutzende ein Abo mit Internet. Auf Grund welcher Tatsa-
chen geht der Stadfrat von einem Bediirfnis fiir ein Sffentliches WLAN-Neiz im Dietiker Zentrum
aus?

Welche Bevélkerungsgruppen méchte die Stadt mit diesem Angebot ansprechen?

Weiches Areal soil mit 6ffentlichem WLAN ausgeriistet werden?

Wie sicher wird die Nutzung des éffentlichen WLANs datenschutztechnisch sein?

S

Um welchen Wert werden die Immissionswerte in diesem Areal durch das auch ftir Nicht-WIAN-
Nutzende steigen?

6. Welche Massnahmen werden getroffen, um auf Strahlung sensible Menschen zu schiitzen?
7. Mit welchem zusétzlichen Stromverbrauch wird durch das éffentliche WLAN gerechnet?”

Mitunterzeichnende:
Beat Hess
Catalina Wolf-Miranda

Die Interpellation wird geméss § 57 der Geschéftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis ge-
bracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;

- Medien;

- Stadtrat.

Seite 1/2



Mitteilung des Gemeinderates
vom 9. Juni 2021

NAMENS DES GEMEINDERATES

/-0no

Catherine Peer Patricia Meyér
Frasidentin Sekretérin
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